
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 04.02.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 378 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tom Samson  TS  
 
 
 

 
1. Nyt fra formanden - Godt nytår til alle. Så tager vi hul på endnu et golf år. Vi har været heldige 

med vejret og har haft mulighed for at spille til sommergreens det meste af januar. Her sidst i 

januar og først i februar har frosten meldt sin ankomst. Vi lukker sommergreens for at beskytte 

og give græsset ro til at klare frosten. Der vil blive åbnet for spil til sommergreens lige så snart 

frosten er væk og foråret melder sin ankomst. 

Kent Budolfsen har pga helbred ønsket at udtræde af bestyrelsen. Suppleant Tommy Jensen 

indtræder i Bestyrelsen. 

Husk at vi holder generalforsamling tirsdag den 25. februar. Jeg håber vi får en god aften 

med fuldt klubhus. 

 

2. Økonomi – Årsregnskab 2024 og budget 2025 blev gennemgået og godkendt af Bestyrelsen. Takket 

være flere greenfeespillere, mange frivillige hjælpere og støttemedlemmer kommer vi ud af 2024 

med et rigtigt flot resultat. 

3. Generalforsamling – opstilling af kandidater, praktiske opgaver m.m. Vi er klar til at udsende 

indkaldelsen. 

4. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg - ingen møder, men vi arbejder en enkelt dag om ugen med 

oprydning rundt om på banen, især mellem hul 11-12-18, og ellers hvor der er behov. 

Sommergreens er midlertidigt lukket på grund af lave temperaturer, men forventes åbnet igen når 

døgntemperaturen kommer på plus grader. Banen står rigtig flot, og det samme gælder greens, så 

håber vi bare på at undgå vinter og masser af nedbør, så den er helt klar til april. 



 

Sponsorudvalg -  vi har mistet enkelte sponsorer, men der er lykkedes at finde nye  Sportsudvalg -  

Der har været stor interesse for at deltage i regionsgolf. Derfor er der tilmeldt to 

superveteranhold, et veteranhold, et C-hold og et B-hold. Vi mangler dog et par damer, som har 

lyst til at deltage —eventuelt som reserver. Så giv dig endeligt til kende, hvis det er noget for dig. 

Alle klubturneringer og ranglister er oprettet i Golfbox. Husudvalg – Der bliver indkaldt til 

husudvalgsmøde i starten af februar. Ideer, plan og økonomi for renovering af bagrum 1 er på 

dagsordenen. Der bliver aftalt syn af nybyggeri i februar eller marts. Begynder-rekrutteringsudvalg 

- Der er afholdt møde i rekrutteringsudvalget og aftalt følgende: Deltagelse i golfens dag, Søndag 

den 27. April 2025. Fyraftens Golf mandag den 26. Maj 2025 fra kl. 17 til 20. Sponsorernes 

medarbejdere inviteres.   Vi vil efterfølgende evaluere, og tage stilling til, om der skal inviteres til 

Åbent Hus efter sommerferien. Forslag om at vores medlemmer må tage 1 med på Par 3 banen - 

gratis 1. gang. Forslag om at nye medlemmer i klubben modtager et velkomstbrev fra bestyrelsen, 

fordi vi ønsker at give nye medlemmer ekstra opmærksomhed. Der er ikke afholdt opstartsmøder 

for Kaninmatch eller torsdagsmatch endnu Der bliver indkaldt til opstartsmøde medio februar. 

Træningstider med Adam- Forsøger at få aftale med Adam mht. fællestræning, nybegynder mv. 

5. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde. Referat gennemgået og nye opgaver tilføjet. 

6. Evt.  – Et forslag fra medlem om oprettelse af superveteranhold i klubmesterskabet er ikke 

efterkommet af Bestyrelsen, idet vi mener det vil udvande de øvrige rækker.  

Næste møde – Generalforsamling, tirsdag den 25.02 kl. 19.00 

 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
  


